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SESIÓN DE LA COMISIÓN DE INVESTIGACIÓN 
 

(Comienza la sesión a las once horas) 
 

1.- Constitución de la Comisión y elección de Mesa. [8L/7020-0001] 
 

EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Muy buenos días. 
 
Empezamos con la constitución de la Comisión y elección de la Mesa.  
 
La Secretaria va a dar lectura a la composición de los miembros de esta Comisión. 
 
LA SRA. BEITIA VILA: D.ª María Antonia Cortabitarte Tazón, D. Julio Bartolomé Presmanes, D. Carlos Bedia 

Collantes, D. Eduardo Van den Eynde Ceruti, D. Rafael Fernando Pérez Tezanos, D.ª María Rosa Valdés Huidobro y D. 
Juan Antonio Guimerans Albo. 

 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Elegimos en primer lugar al Presidente o Presidenta de la Mesa. Y por 

ello, los Portavoces proponen los candidatos. 
 
¿Grupo Socialista? 
 
¿Grupo Regionalista? 
 
EL SR. PÉREZ TEZANOS: No proponemos. 
 
¿Grupo Popular? 
 
LA SRA. CORTABITARTE TAZÓN: Eduardo Van den Eynde. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Pues bien. Pasamos a la votación. 
 
Sra. Secretaria. 
 
LA SRA. BEITIA VILA: D.ª María Antonia Cortabitarte Tazón, D. Julio Bartolomé Presmanes, D. Carlos Bedia 

Collante, D. Eduardo Van den Eynde Ceruti, D. Rafael Fernando Pérez Tezanos, D.ª María Rosa Valdés Huidobro y D. 
Juan Antonio Guimerans Albo. 

 
Cuatro votos para Eduardo Van den Eynde; tres en blanco. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Efectuada la votación, entonces queda como Presidente de la 

Comisión de Investigación D. Eduardo Van den Eynde. 
 
Y por lo tanto pasamos ahora a la elección del Vicepresidente o Vicepresidenta y Secretario o Secretaria. 
 
Candidatos. ¿Grupo Socialista? 
 
¿Grupo Regionalista? 
 
EL SR. PÉREZ TEZANOS: Rafael Pérez Tezanos. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): ¿Grupo Popular? 
 
LA SRA. CORTABITARTE TAZÓN: Julio Bartolomé Presmanes. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Bien. Pasamos a la votación. 
 
LA SRA. BEITIA VILA: M.ª Antonia Cortabitarte Tazón, D. Julio Bartolomé Presmanes, D. Carlos Bedia Collantes, D. 

Eduardo Van den Eynde Ceruti, D. Rafael Fernando Pérez Tezanos, D.ª María Rosa Valdés Huidobro y D. Juan Antonio 
Guimerans Albo. 

 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Resultados.  
 



DIARIO DE SESIONES 
Serie B - Núm. 21 17 de octubre de 2011                          Página 253 

LA SRA. BEITIA VILA: Cuatro votos para Julio Bartolomé Presmanes; tres votos para Rafael Fernando Pérez 
Tezanos. 

 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): En consecuencia, el Vicepresidente es Julio Bartolomé y el Secretario, 

Rafael Pérez Tezanos. 
 
Con esto queda constituida la Mesa de la Comisión, Eduardo Van den Eynde, como Presidente; como 

Vicepresidente, Julio Bartolomé y como Secretario, Rafael Pérez Tezanos. 
 
Y sin más, les pido a la Mesa que pasen a su sitio; es decir, a esta mesa. Y ya nosotros nos vamos. 
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